

局长“被公示”，为了正名自曝家产

网帖：他隐性工资每月3800元，房产3套，年终奖8万元 长沙天心区规划局局长：我有5套房产和2辆车，还有数十万元的股票



长沙天心区规划局局长张力

“工资4200元/月；隐性工资平均3800元/月；年终奖8万；房产3套……”近日，一则《湖南省长沙市官员财产公示第一人》的帖子在猫扑论坛上出现，引来成千上万的跟帖。之后，“被公示”的官员被网友冠上了“贪污犯”的头衔。“此帖明为赞扬，实为恶意攻击。”6日，帖中的“主角”湖南长沙天心区规划局局长张力澄清说，此帖并非他本人所发，他是被“黑”了，不知道得罪了什么人。随后，张力向媒体公开了他的真实家庭财产情况。

长沙官员个人财产公示第一人？

帖子中称，长沙天心区规划局局长张力率先公示个人财产：“工资4200元/月；隐性工资平均3800元/月；年终奖8万；房产3套，一套126平方米，一套184平方米，一套240平方米；存款6万元。家人财产择期另行公示。”此帖还附带一则简短的评论：“张局长积极响应市委、市政府《关于廉政建设的若干问题》，作

为我市政府官员个人财产公示第一人，使人肃然起敬！”

该帖发出后迅速被转载，少数网友认为张力勇气可嘉，但更多的网友提出了质疑。“隐性工资是指什么？”“6万元的存款，鬼才信呢！”还有网友对张局长的3套房子表示好奇：“都真够大的。”

“哎，我被‘黑’了”

“按照长沙市每平方米5000元的均价算，3套房共550平方米，那张力仅房产就有275万元。”网友还调侃道，“长沙房价真不贵。”之后，有网友直接对张力冠以“贪污犯”、“小贪官”。针对备受争议的网帖，记者向张力求证了

相关事宜。“哎，我被‘黑’了。”张力说，“这个事情我也是听别人说的，一开始根本不知道，帖子的内容根本名不副实。”据张力的同志介绍，张力平素很低调，为人谦和，“估计是张局平时执法严格，得罪了某些人，才会有人蓄意报复”。

有可能是认识的人发帖

“发帖人不是我，那些内容更是与事实不符。”张力说，自己并不会登录论坛、发帖，连QQ也没有，帖子上所说的工资、房产、年终奖，没有一样与实际相符的。

至于到底是谁发的帖，张力说很有可能是认识的人，或许是不知在哪里得罪了人。“最近全国两会有关代表提出关于公示官员个人财产的提议，此事最起码说明这个人很会挑时候。”张力说，他对任何人都很坦诚，一向秉公办事。

对于这件事，给他个人带来的影响微乎其微，但就怕会影响到规划部门的形象。他希望找到发帖人，但不会因此投入太多时间，毕竟手上还有很多工作要做。对于自己在规划部门8年的工作，他说，可以给自己打90分。

7日，长沙市规划局局长冯意刚表示，他们已开会讨论此事，如果为某些人的蓄意报复，他们将通过公安网监系统进行调查，从而维护张力的个人合法权益。

局长公开个人财产信息

张力说，他家里有5套房子，其中以张力个人名义买下的房子有2套，其余3套都在爱人或其他家属名下。“如果有相关规定或因工作需要官员须公布个人财产信息，我绝对配合。”张力说，他愿意公布自己的个人财产信息。

- 5套房产：**
 - 1993年，张力以1.8万元一次性买下73平方米的房子。
 - 1999年，张力以8.76万元一次性买下73平方米的单位房。
 - 2002年，张力将单位房以14.5万元卖出，再以每平方米2800元的价格买了一套148.7平方米的房子，首付12万元，贷款29万元。
 - 2003年，张力以每平方米1420元的价格一次性买下188.9平方米的住房，并于2008年转到家属名下。
 - 2004年，张力家人在长沙同升湖白竹水乡以总价59万元买下248平方米的住房，贷款25万元。
 - 2009年，张力以28万元给女儿买了一套60平方米的小户型。
 - 2010年，张力家属将唯一星城一套住房卖出，售价80多万元。
- 2辆汽车：**
 - 2008年，张力以24万元买下一辆丰田轿车，由妻子使用。
 - 2009年，张力以13万元给女儿买了一辆马自达轿车。
- 其他：**
 - 目前个人存款大概有3万余元，年终奖近2万元，还有数十万元的股票。

据《信息时报》



挂职的“80后”美女副县长系工作需要

山东“80后”女副局长的余波未了，海南临高县“80后”美女副县长又成为焦点。近日，一篇名为《海南临高县惊现“80后”美女副县长》的帖子，曝光了28岁美女副县长李梅的工作履历，其平步青云的仕途引发众多网友关注。昨日下午，记者就此事，到海南省委组织部采访了主管干部挂职锻炼工作的有关负责人。

据介绍，这次选派年轻干部到市县挂职锻炼，是根据中央和省委关于干部队伍建设和培养选拔年轻干部的要求组织实施的，2009年5月共安排105名干部到市县副职岗位上进行培养锻炼，28岁的李梅是其中之一。选派李梅挂职临高县副县长，是根据工作需要。李梅具有规划管理专业知识，正是临高城市发展和经济社会发展所需要的干部。这105名干部的挂职期已满一年，省委组织部将于近期对包括李梅在内的所有挂职干部进行考核。

李梅简历



汉族，1981年12月出生，山西忻州人，大学学历，工学学士学位。2003年12月加入中国共产党。2004年7月参加工作，2005年年底升任海南省建设项目规划设计研究院城乡规划处规划设计室主任（正科级），2007年7月任海南省建设项目规划设计研究院城乡规划处副处长、院团委副书记，现任海南省临高县人民政府副县长（挂职）。 据《南国都市报》



网络头条

郑州新世纪女子医院独家引进麦默通

乳腺病治疗进入“无刀”时代

据悉，乳腺疾病诊疗已进入微创新时代：小于4厘米的乳腺纤维瘤、乳腺结节、乳腺显微钙化、乳腺不对称密度、乳腺多灶性病变早期乳腺病变等乳腺疾病，不再需要开刀、不再需要住院，仅仅通过2-3毫米的小切口微创切除乳腺病灶或取病理标本，不影响正常工作、生活，隐蔽了传统手术的疤痕，大大降低了女性身体和心理的双重痛苦。这就是乳腺微创技术给女性带来的更人性化的诊疗新理念。如今，郑州新世纪女子医院独家引进原装进口麦默通系统，为广大女性圆了“去病保乳、除瘤无痕”的梦想。

“3毫米只是一支牙签的粗细”

“3毫米是个什么概念？形象的比喻就是一支牙签的粗细。”19岁的黄小姐在接受完麦默通微创手术后，一边比划一边兴奋地对不了解情况的妈妈解释手术切口大小。黄小姐两个月前就查出了患有乳腺纤维瘤，但常规的手术切除治疗，术后会在乳房上留下一条3-5厘米的疤痕，使19岁的她望而却步。待郑州新世纪女子医院引进了麦默通以

后，她第一时间预约了手术，新世纪乳腺科学带头人杨彦萍主任亲自为她进行手术，成为现在医疗技术进步的又一名受益者。

一个妙龄少女，即治了病，又保住了乳房的完美，对于个人来说，那种喜悦是难以掩盖的，兴奋之情溢于言表也是可想而知的。如果没有今天医疗技术天翻地覆的进步，黄小姐的乳房上不仅仅要留下一条毛毛虫般的疤痕，同时心理上也会留下挥之不去的阴影。新世纪女子医院麦默通系统的引进，对黄小姐来说是一大幸事，对广大的河南女性来说无疑也是一大福音。

45岁的张女士，乳腺普查中B超发现右乳肿块，大小约8×6mm，临床触诊阴性，钼靶提示肿块内数颗细小钙化点，肿块性质待定，于是在新世纪接受了麦默通0.3毫米乳腺肿块活检术，术后病理报告：浸润性导管病变。随后杨彦萍主任为其行乳腺瘤改良根治术，术后病理报告活检针道内未见病变组织残留。

据了解，郑州新世纪女子医院把微创这

一概念引入乳房疾病的治疗，填补了我省乳腺微创技术空白，使乳腺疾病告别了手术刀，进入一个“无刀”时代。

麦默通微创技术有何特点和优势？

- 特点：**
 - 1.微创性：①独特的穿刺针设计：单次穿刺，可取样多个标本，同时减少组织残留针道的可能性；②毫米切口：无需缝合，乳房的内部和外部疤痕微小或无疤痕，以利于术后随访，保持乳房的美观。
 - 2.准确性：通过三维立体定位，借助可360度旋转的穿刺针，真空辅助取得大而连续的本标或切除病灶，使深部病灶及较小病灶的活检成为可能，与以往的细针、粗针穿刺相比，诊断准确率更高。
- 优势：**
 - 1.美容效果极佳：进针均选择腋前线切口，隐蔽性好，刀口仅2-3毫米，不需缝合，术后疤痕微小，几乎看不见，美容效果是传统手术无法比拟的；
 - 2.手术快捷：时间短，无需住院，门诊即可

- 可完成；
- 3.麻醉风险小：局部麻醉即可；
- 4.创伤小：由于创伤小，术后无活动不便，因此手术后第二日便可返回到日常工作中去；
- 5.疼痛小：由于创伤小，疼痛也小，避免传统开刀手术造成的痛苦；
- 6.提高早期发现乳腺病变几率，利于规范治疗。

亚飞

专家推荐：

杨彦萍 妇科专家 副主任医师
毕业于北京协和医学院临床系，在北京三甲医院担任乳腺外科主任多年。承担和参与各级课题10余项，发表学术论文20余篇，主编出版专著2部。2003年中国粉红丝带乳腺疾病特邀专家，五步曲四联法的创建者。擅长乳腺增生、乳腺纤维瘤、乳腺癌诊断治疗、内分泌调理，郑州新世纪女子医院乳腺健康顾问主管。